

8 μέρες Ελλάδα – Αλβανία

Αναχωρήσεις : 12/7, 19/7, 26/7, 9/8, 16/8, 23/8, 30/8, 6/9

Aegean Airlines

1^η Μέρα: Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Καστοριά

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 13:00 το απόγευμα για Θεσσαλονίκη. Με την άφιξη μας θα επιβιβασθούμε σε πολυτελές λεωφορείο για την μεταφορά μας στην Καστοριά, χτισμένη αμφιθεατρικά σε μια χερσόνησο που εισχωρεί στην λίμνη Ορεστιάδα. Θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση με το λεωφορείο, θα δούμε την λίμνη με τα χαρακτηριστικά αρχοντικά της και τον προϊστορικό λιμναίο οικισμό Δισπηλιό (7000π.χ). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Να κάνετε μια βόλτα για να απολαύσετε από πολύ κοντά την λίμνη και να επισκεφθείτε safe και καταστήματα γούνων.

2^η Μέρα: Πρέσπες – Καστοριά

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε την ιερή μονή της Παναγίας Μαυριώτισσας, έχει χτιστεί επί εποχής του Αλέξιου Α' Κομνηνού και την σπηλιά του Δράκου με την πλωτή γέφυρα. Ακολουθεί το γραφικό χωριό Άγιος Γερμανός στις Πρέσπες σύνορα Ελλάδος, Αλβανίας και πρώην Γιουγκοσλαβίας, θα το απολαύσουμε με μία βόλτα και καφέ. Συνεχίζουμε για τις μαγευτικές λίμνες Πρέσπες, θα θαυμάσουμε το ιδιαίτερο φυσικό κάλλος, το νησάκι Άγιος Αχίλλειος με την πλωτή του γέφυρα και το γραφικό χωριό Ψαράδες, με τις ψαροταβέρνες και ταβέρνες παραδοσιακής κουζίνας. Χρόνος για γεύμα και για βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

3^η Μέρα: Κορυτσά – Λίμνη Οχρίδα – Μπόγραδετς Ελμπασάν – Τίρανα Αλβανία

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Κορυτσά μέσω Έλληνο Αλβανικών συνόρων Κρυσταλλοπηγής. Φθάνοντας αρχίζουμε με ξενάγηση στο κέντρο της, θα δούμε το μουσείο τέχνης, το Ελληνικό Προξενείο γνωστό ως κτίριο του Σεφέρη και θα επισκεφθούμε τον ορθόδοξο Μητροπολιτικό ναό της Αναστάσεως. Χρόνος για καφέ. Συνεχίζουμε μέσω μιας μαγευτικής διαδρομής για Μπόγραδετς, μια πόλη κτισμένη στις όχθες της λίμνης Οχρίδας, στάση σε εστιατόριο για γεύμα με θέα την λίμνη. Μετά θα περάσουμε από το Ελμπασάν με το έντονο μουσουλμανικό στοιχείο και το περίφημο κάστρο που βρίσκεται στα όρια της Κεντρικής πλατείας, μια σύντομη στάση για μια αναμνηστική φωτογραφία και συνέχεια θα καταλήξουμε στην πρωτεύουσα της Αλβανίας τα Τίρανα. Μια πανοραμική περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα εντυπωσιαστούμε από τα αναπαλαιωμένα κτίρια που δεσπόζουν στην κεντρική πλατεία, την Όπερα, το Κοινοβούλιο, το Προεδρικό Μέγαρο, το εθνικό ποδοσφαιρικό Στάδιο και το μουσείο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

4^η Μέρα: Δυρράχιο – Τεπελένι – Αργυρόκαστρο

Πρωινό και αναχωρούμε για το Δυρράχιο, θα ξεναγηθούμε στην πανέμορφη πόλη με τα σύγχρονα κτίρια, το εντυπωσιακό παραλιακό μέτωπο με τα παραθεριστικά πολυώροφα συγκροτήματα των τελευταίων χρόνων, τα ιστορικά κτίρια της Νομαρχίας, του Μουσουλμανικού Τεμένους και θα επισκεφθούμε την Ρωμαιοκλασική Αγορά και το Αμφιθέατρο της Επιδάμνου τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Συνέχεια μέσω Τεπελένι και με μια στάση θα θαυμάσουμε την είσοδο του Κάστρου με την στήλη που αναφέρεται στην επίσκεψη του Βύρωνα και του αγάλματος του Αλί Πασά. Τέλος θα καταλήξουμε στο Αργυρόκαστρο προπύργιο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού της Αλβανίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Μια βόλτα στην παλιά θάσας ενθουσιάζει.

5^η Μέρα: Αργυρόκαστρο – Αγ. Σαράντα – Βουθρηγντό Ιωάννινα

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε το εντυπωσιακό Κάστρο και την Ακρόπολη της πόλης, θα θαυμάσουμε πανοραμικά το τοπίο ενός παραδοσιακού Χώρου που είναι στην προστασία της ΟΥΝΕΣΚΟ. Ακολουθεί το τουριστικό θέρετρο Αγ. Σαράντα, μεγάλη εντύπωση από την ρυμοτομία και την σύγχρονη υποδομή, βρίσκεται απέναντι από την Κέρκυρα θα μας ενθουσιάζει. Χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Συνέχεια μέσω μιας παραθαλάσσιας διαδρομής φθάνουμε στον σημαντικότερο για τους Αλβανούς Αρχαιολογικό χώρο

Βουθρηγντού, από τους σπουδαιότερους στην μεσόγειο, θα ξεναγηθούμε σε ένα φυσιολατρικό χώρο πνιγμένο στην Βλάστηση θαυμάζοντας το Ασκληπίο, το θέατρο, τα τείχη, το Βαπτιστήριο, το Νυμφαίο, την Βασιλική, την Ακρόπολη και το μουσείο. Συνεχίζουμε με μια στάση για καφέ στο Ελληνικό Καφενείο και τέλος μέσω των Αλβανό Ελληνικών συνόρων φθάνουμε στα Ιωάννινα, μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της πόλης, θα δούμε Μνημεία, το Δημαρχείο, το Ρολόι, το Κάστρο, νεοκλασικά σπίτια ηπειρώτικης τεχνοτροπίας, cafe, ταβέρνες και το ναό του Αγίου Γεωργίου Φουσανελά. Τακτοποίηση ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος

6^η Μέρα: Λίμνη Παμβώτιδα – Νησί Κυρά Φροσύνη Πάργα – Συβότα – Εκβολές Αχέροντα – Ιωάννινα

Μετά το πρόγευμα με караβάκι θα επισκεφθούμε το πανέμορφο νησάκι που βρίσκεται μέσα στη λίμνη Παμβώτιδα, συνδεδεμένο με τη ζωή και το θάνατο του Αλή Πασά και της Κυρά Φροσύνης, θα δούμε παραδοσιακά σπίτια, γραφικά σοκάκια και καταστήματα με εκθέματα παραδοσιακής τέχνης. Επίσκεψη στο μοναστήρι του Αγίου Παντελεήμονα και στο μουσείο όπου το 1822 θανατώθηκε ο Αλή Πασάς. Ακολούθως θα επισκεφθούμε μέρη που δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτα από τις Δαλματικές ακτές και Νορβηγικά φιόρδ, την Πάργα και τα Σύβοτα με φόντο τα ψηλά βουνά της Ηπείρου, και τις δαντελωτές ακτές στο Ιόνιο. Χρόνος για καφέ και για βόλτα. Συνεχίζουμε για τις εκβολές του Αχέροντα, ένα φανταστικό μέρος ιδιαίτερου κάλους, χρόνος για βόλτα, γεύμα και βαρκάδα με ξεναγό τον βαρκάρη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

7 Μέρα: Μέτσοβο – Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και αναχωρούμε για Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσες στάσεις. Στην κεντρική πλατεία Μετσόβου που είναι σκιασμένη με γιγάντια πλατάνια, βρίσκονται ταβέρνες και καφετέριες. Χρόνος για βόλτα, Καφέ και όπου μπορείτε να επισκεφθείτε το ναό της Αγίας Παρασκευής με το πανέμορφο σκαλιστό τέμπλο και ψηφιδωτά μωσαϊκά της Ραβέννας και το εκπληκτικό Πάρκο Αβερώφειο με θέα την Πίνδο. Συνέχεια θα καταλήξουμε στην Θεσσαλονίκη, θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε τα κάστρα, την Αψίδα, το Λευκό Πύργο, το λιμάνι, τα γνωστά Λαδάδικα, την πλατεία Αριστοτέλους και την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο

8^η μέρα: Πρωινό Ελεύθερο για ψώνια Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης – Λάρνακα

Πρωινό και χρόνος Ελεύθερος για τα ψώνια σας. Στις 13:30μμ αναχωρούμε για αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής με προορισμό την Λάρνακα

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
12/7, 23/8, 30/8, 6/9	€795	€975	€725
19/7, 26/7, 9/8, 16/8	€825	€995	€755

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα
- Φόροι αεροδρομίων, 1 βαλίτσα 23 κιλά και 1 χειραποσκευή 8 κιλά
- 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Καστοριά με πρόγευμα & Δείπνο
- 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Αλβανία με πρόγευμα & Δείπνο
- 2 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στα Ιωάννινα με πρόγευμα.
- 1 βράδυ σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα στην Θεσσαλονίκη
- Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Έμπειρο συνοδό του γραφείου και τοπικό ξεναγό στην Αλβανία.
- Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε μουσεία, σπήλαια, αρχαιολογικούς χώρους, λίμνες,
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ότι προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Ασφάλεια ταξιδιού. Προαιρετική €10